Февраль 2023 год.

В феврале 2023 года члены профсоюзной организации МБОУ «СОШ № 12», родители, педагоги - объединись для участия в #ZaРоссию#МыВместе – для поддержки военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции. Учащиеся рисовали открытки, письма и поздравления с Днем защитника Отечества. Учителя и учащиеся освоили 44 килограмма воска. Всей школой: готовили банки, собирали картон, топили воск, вырезали фитили, создавали эскизы наклеек, оформляли их, писали теплые слова, наклеивали этикетки, даже изготовили специальные (фирменные) упаковочные ящики. Все это называется - окопные свечи. Пусть тепло наших сердец согреет вам в трудную минуту. Победа - это когда мы вместе!



#сош12#этотвояшкола#профсоюзсош12











